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ПРОВІД ОУН УХВАЛИВ ВАЖЛИВІ РІШЕННЯ 

 

15 грудня 2018р. у приміщенні Національної спілки 

письменників України відбулося засідання Проводу 

Організації Українських Націоналістів. 

Перед початком наради Голова ОУН Богдан Червак 

від імені Патріарха Філарета вручив голові Секретаріату 

ОУН Володимиру Чмиру медаль «За жертовність і любов 

до України». 

Провід ОУН ухвалив рішення доручити Голові ОУН 

Богдану Черваку підписати спільну Заяву ОУН, Конгресу 

Українських Націоналістів (КУН) і ВО «Тризуб» 

ім. Степана Бандери про створення єдиного Проводу 

Українських Націоналістів, який відтепер координуватиме 

і спрямовуватиме діяльність зазначених організацій, а 

також і надалі сприяти консолідації і об’єднанню 

українського націоналістичного руху. 

Провідник Рівненської обласної організації ОУН 

Роман Коваль доповів про роботу з мобілізації доброволь-

ців у разі загострення ситуації на фронті. 

Із звітом про діяльність у 2018 році виступила 

керівник Культурної референтури ОУН Ніна Головченко, 

яка розповіла про низку заходів, які стали важливими 

подіями у культурному житті країни. Передусім йдеться 

про створення документального фільму «Кіндрат» 

(режисер Б. Гуменюк) та створення інтернет-платформи, 

яка висвітлює діяльність Культурної референтури ОУН. 
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Провід ОУН схвалив діяльність пані Ніни 

Головченко та Культурної референтури ОУН. 

Молодий український поет Назар Данчишин 

презентував ідейно-естетичну концепцію діяльності 

молодіжного мистецького об’єднання «Вежі ім. Олега 

Ольжича». Після обговорення і дискусій концепція буда 

схвалена, а другу Назару доручено розбудовувати 

молодіжне об’єднання. 

З інформацією про виконання рішень Президії ОУН 

виступив голова Секретаріату ОУН В. Чмир, який доповів 

про вжиті заходи щодо оптимізації діяльності 

Тернопільської і Луганської обласних організацій ОУН.  

Провід затвердив провідником Тернопільської ОУН – 

Володимира Грицая, провідником Луганської ОУН – 

Руслана Супруна, провідником Львівської ОУН – Василя 

Петрика. 

Провід ОУН затвердив робочу групу із 

доопрацювання проекту нової Програми ОУН у складі - 

Олег Ткаченко, Михайло Чорнобородов, Віктор Радіонов, 

Володимир Перехрест, Микола Закусило – секретар, 

Богдан Червак – голова. 

Голова ОУН Богдан Червак призначив своїм 

заступником друга Бориса Гуменюка, який відповідатиме 

за публічні заходи, пов’язані із проведенням виборчих 

кампаній. 

Після завершення засідання Проводу ОУН його 

учасники взяли участь в урочистому підписанні спільної 



Сурма, ч.75, 2018 р. 

 4 

Заяви про створення єдиного Проводу Українських 

Націоналістів – ОУН, КУН і ВО «Тризуб» ім. Степана 

Бандери. 

Учасників урочистого заходу привітали Голова ВО 

«Свобода» Олег Тягнибок, Голова партії «Правий Сектор» 

Андрій Тарасенко, спільний кандидат у президенти 

України від українських націоналістів Руслан 

Кошулинський, представник Української добровольчої 

армії Іван Сута, Голова Національної спілки письменників 

України Михайло Сидоржевський. 

Перед присутніми виступили Голова КУН Степан 

Брацюнь, головний командир ВО «Тризуб» ім. Степана 

Бандери Віктор Сердулець та Голова ОУН Богдан Червак. 

На завершення було виконано гімн ОУН та державний 

гімн «Ще не вмерла Україна». 

Секретаріат ОУН 

 

ЗАЯВА  

ПРО СТВОРЕННЯ ЄДИНОГО  

ПРОВОДУ УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ 

 

Ми, Організація Українських Націоналістів (ОУН), 

Конгрес Українських Націоналістів (КУН) і Всеукраїнська 

організація «Тризуб» ім. С. Бандери, 

 - зберігаючи історичну тяглість від часу створення у 

1929 році Організації Українських Націоналістів під 

проводом полковника Євгена Коновальця, 
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- усвідомлюючи реальну загрозу втрати державності 

внаслідок агресії Російської Федерації та руйнівної 

діяльності «п’ятої колони» в Україні,  

- дбаючи про збереження та плекання національної 

ідентичності України, рівноправних партнерських 

взаємин із країнами Європи і світу,  

- керуючись необхідністю консолідації нації і 

націоналістичного руху, 

заявляємо про створення єдиного Проводу 

Українських Націоналістів, який відтепер спрямовуватиме 

і координуватиме діяльність ОУН, КУН і ВО «Тризуб» ім. 

Степана Бандери. 

Переконані, що наша спільна діяльність сприятиме 

утвердженню в суспільстві світоглядних засад 

українського націоналізму, викладених ідеологами ОУН, 

становленню України як держави української нації, де 

українці стануть справжніми господарями своєї долі на 

своїй землі. 

 

Слава Україні!  

                                                              Героям Слава! 

Богдан Червак – Голова ОУН 

Степан Брацюнь – Голова КУН 

Віктор Сердулець – Головний командир ВО 

«Тризуб» ім.С. Бандери 

15 грудня 2018р року, Київ 
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ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ  

КУЛЬТУРНОЇ РЕФЕРЕНТУРИ ОУН У 2018 РОЦІ 

Проект «Культурна референтура ОУН» зініційований 

головою ОУН Богданом Черваком як актуалізація бренду 

Культурно-освітньої референтури ОУН, що була 

започаткована наприкінці 30-х років ХХ ст. і пов’язана з 

іменем Олега Ольжича. 

До реалізації ідеї долучилися: 

• Заслужений працівник культури України, член НСХУ 

Леонід Гук – автор концепції логотипу КР ОУН. 

• Канд. фіз.-мат. наук, доцент Олександр Калмиков – 

розробник і модератор сайту КР ОУН. 

• Ніна Головченко, керівник, редактор, автор, 

модератор сторінки КРОУН в соціальних мережах 

(Фейсбук). 

Проект діє на громадських засадах.  

«Культурна референтура ОУН» − це спроба 

об’єднання на одній платформі якісних проукраїнських 

культурних проектів, що візуалізуються на сайті КР ОУН.  

Принципи діяльності: 

• тяглість (наступність): збереження як пріоритету тих 

цінностей, на які орієнтувалися члени ОУН, Олег 

Ольжич та Олена Теліга зокрема; 

• актуальність: увага не лише до історії, але й до 

культури сучасної України; 

• якість: підтримка та популяризація високо 

естетичного мистецтва; 



Сурма, ч.75, 2018 р. 

 7 

• пріоритет контенту від авторів – членів ОУН 

(Б. Гуменюка, І. Андрусяка, Л. Мусіхіної, А. Щекуна, 

О. Кучерука, С. Кота та ін.); 

• залучення потужних майстрів слова сучасності до 

співпраці (волонтер з інвалідністю Оксана 

Радушинська, капелан ЗСУ Костянтин Холодов, 

письменник-сатирик Євген Дудар та ін.) 

• формування контенту, цікавого для сучасної молоді; 

• відкритість до співпраці з мистецькими патріотичними 

спільнотами; 

• використання новітніх інформаційно-комунікаційних 

технологій 

Як ці принципи реалізуються у проекті сайту КРОУН.  

Офіційно проект стартував 14 січня 2018 року. До 

оприявлення сайту вже у грудні 2017 було розміщено 22 

публікації. 

1. РУБРИКАЦІЯ  (7 рубрик, 332публікації усього) 

Усі 332 публікації на  сайті розподілено по 7 рубриках 

(деякі публікації одночасно належать до декількох 

рубрик):  

• Про проект 

o Культурна референтура ОУН 

o Контакти 

o Календар ювілейних і знаменних дат  ОУН  

• Територія культури 

o Територія культури  

o Конкурс 2018 (8 записів; чинна з листопада 2018) 

• Новини 
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o Події (38 записів) 

o Актуальні інтерв’ю (20 записів) 

o Фоторепортаж (32 записи) 

• Артефакти (29 записів) 

• Із перших вуст (Блоги. 176 записів) 

• Український колорит (3 записи) 

• Анонси (32 записи) 

Нам часом бракує фахових матеріалів на актуальну 

тему, наприклад: про Томос українській православній 

церкві, про запровадження воєнного стану тощо, бракує 

матеріалів у рубриці «Український колорит». Можливо 

перелік рубрик з урахуванням річного досвіду доцільно 

переглянути. 

2. АВТУРА – 25 осіб. У нас немає журналістів. 

Виняток – волонтер Олександр Вакуленко. 

Лідери серед учасників ОУН (від 15 публікацій):  

Олександр Вакуленко (40);  Богдан Червак (20);  Леонід 

Осипчук (15); Ніна Головченко (16 – цикл інтерв’ю 

«Небайдужі»). 

Лідери серед залучених авторів: Аліна Акуленко (22); 

Таня Кришталовська (20). 

Не виправдали очікувань автори Б. Гуменюк, 

І. Андрусяк, Л. Мусіхіна, А. Щекун, О. Кучерук, С. Кот.  

119 публікацій – це насправді матеріали з інших 

видань. 

На презентації сайту рік тому ми говорили про те, що 

автори будуть надсилати тексти для публікації. Але, на 

жаль, так чинять не всі. Тому для наповнення сайту 
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керівник проекту вимушена моніторити ЗМІ, соцмережі, 

добирати матеріали для сайту. 

Але керівнику проекту (Н. Головченко) бракує часу на 

відстежування діяльності усіх потенційних авторів. Отож, 

наголошуємо на необхідності надсилати тексти для 

публікації на адресу сайту або на особисту адресу Н. 

Головченко. 

3. Аналіз кількості публікацій за місяць 

підтверджує негативну динаміку: У січні 2018 було 

опубліковано 56 матеріалів. У грудні 2018 – 10. Динаміка 

розмішень матеріалів на сайті демонструє стійкий спад. 

4. Проелементи навігації сайту. На кожній сторінці 

сайту зазначено: 

• Дата. 

• Розподіл записів (публікацій) по місяцях (кількість, 

рубрики). 

• Перелік останніх 5 записів. 

• Пошук тексту у записах і на сайті (за назвою, іменем, 

по місяцях). 

• Перелік останніх 5 коментарів. (Наприклад, до 

конкурсних віршів): «Дякую Анно. Щиро, актуально, 

талановито! …» (Сергій). 

• Список авторів із зазначенням кількості публікацій 

• Правила використання матеріалів сайту KROUN.info 

(поширюються із зазначенням автора, джерела, без 

спотворення і накладення обмежень доступу). 

• Гіперпосилання на сторінку КР ОУН на FaceBook і на 

офіційний сайт ОУН – KMOUN.info 
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(Треба зауважити про те, що на сайті КМ ОУН сайт 

КР ОУН не популяризують: немає ні рубрики, ні 

гіперпосилання). 

5. Для популяризації сайту КР ОУН створили його 

сторінку в соціальній мережі Фейсбук. 

Тут ми поширюємо усі наші публікації, а також іноді 

поширюємо публікації інших авторів з інших джерел на 

актуальну тему (із сайту КМОУН, із ФБ О. Забужко, 

Т. Гундорової та ін.). 

Найбільше переглядів набирають ті публікації на ФБ, 

що поширені на сторінках інших користувачів соціальних 

мереж: понад 5 поширень дає до 1000 переглядів; 

коливання: 57− 880 переглядів. 

Жодної комерційної публікації, що рекламує 

публікацію і сайт, у нас не було (на жаль). 

Лідери рейтингу популярності на ФБ КРОУН – 

публікації Богдана Червака і Тані Кришталовської. 

Ще маю зазначити, що найбільшу увагу на сторінці КР 

ОУН у ФБ зібрала публікація-некролог про смерть Олега 

Гринюка, який майже 20 років очолював Львівську 

обласну організацію українських націоналістів (понад 15 

тисяч). 

Це говорить про якість нашого читача як цільової 

аудиторії. 

6. Сайт – не єдиний проект КР ОУН: 

1. За дорученням Богдана Червака ми долучилися до 

інформаційного супроводу процесу створення фільму 
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«Кіндрат» і укладання рецензії після його прем’єри 

(Б. Гуменюк, Ю. Пупирін). Рецензія – Н. Головченко. 

2. Також здійснили інф. підтримку, відвідали й уклали 

рецензію на спектакль за мотивами творів Б. Гуменюка 

«Війни НЕМА…Є» Дніпровського академічного 

українського музично-драматичного театру ім. Т. 

Шевченка з Дніпра (реж. Вячеслав Волконський, у гол. 

ролі Ігор Кирильчатенко). Рецензія – Н. Головченко. 

3.   На ушанування 90–річчя створення Організації 

Українських Націоналістів КР ОУН оголосила Все-

український дитячий конкурс патріотичної поезії імені 

Олени Теліги та Олега Ольжича. Він триває з 14 жовтня 

до 31 грудня 2018 у трьох вікових номінаціях: 7 – 10 

років; 11 – 14 років; 15 – 17 років. 

Автор ідеї та Положення про Конкурс – Іван 

Андрусяк.  

Журі: Б. Червак, Н. Головченко, І. Андрусяк, 

Б. Гуменюк, С. Пантюк. 

Анонс ми поширювали на усіх доступних для нас 

ресурсах в інтернет і соцмережах.  Станом на тепер – 21 

учасник в усіх вікових категоріях. 

Географія учасників: м. Біла Церква, Київська обл; 

м. Кривий Ріг; м. Житомир; смт. Магерів, с. Соснівка 

Львівська обл; м. Любомль Волинська обл; м. Кам’янка, 

Черкаська обл; Рівненська обл; Кіровоградська обл; 

м. Козелець, Чернігівська обл.;  м. Київ; м. Ірпінь, 

Київська обл.;  м. Осло, Норвегія. 

На сайті і у ФБ ми вже публікуємо ці твори і збираємо 

відгуки. І маємо нових симпатиків сайту із числа авторів 
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та їхніх учителів і батьків (інтерактивні форми роботи 

сприяють популярності проекту). 

Керівник проекту 

«Культурна референтура ОУН» 

Головченко Н.І. 

 

ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ 90-РІЧЧЯ  

СТВОРЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ 

НАЦІОНАЛІСТІВ У 2019 РОЦІ 

 

Верховна Рада України 18 грудня ухвалила Постанову 

про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв 2019 року. 

З-поміж дат, які відзначатимуться на державному рівні 

– 90 років з часу проведення Першого Конгресу (Великого 

збору) українських націоналістів, на якому була створена 

Організація Українських Націоналістів (ОУН). 

В історії українського національно-визвольного руху 

діяльність ОУН посідає особливе місце. Це один з най-

організованіших й наймасовіших етапів боротьби нашого 

народу за власну державність. 

ОУН – це величезна об’єднавча акція українських 

патріотичних сил, яка і сьогодні слугує прикладом для 

консолідації і співпраці різних українських держав-

ницьких формацій. 

ОУН – це результат генія Євгена Коновальця та його 

соратників, які за умов політичного хаосу, розпуки і 

зневіри зуміли виробити методологію об’єднання, яка 
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дала можливість сформувати сильну й авторитетну 

Організацію. 

Без ОУН не було б її героїв – Андрія Мельника, 

Степана Бандери, Лева Ребета, Олега Ольжича, Романа 

Шухевича, Олени Теліги. 

Нарешті цей день відзначатиметься на державному 

рівні. Також інформую усіх членів ОУН, що відповідні 

рішення про проголошення 2019 року роком Організації 

Українських Націоналістів прийняли Тернопільська, 

Львівська та Івано-Франківська обласна ради. 

З чим всіх вітаю! 

Богдан Червак, 

Голова ОУН 

18 грудня 2018р року, Київ 

 

У додатках подаємо витяг з Постанови Верховної 

Ради України та Рішення Тернопільської, Львівської та 

Івано-Франківської обласних рад. 

 

ПОСТАНОВА  

№ 2654-VIII від 18.12.2018 р. 

Верховної Ради України  

ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ ПАМ’ЯТНИХ ДАТ І ЮВІЛЕЇВ 

У 2019 РОЦІ 

З метою консолідації та розвитку історичної 

свідомості Українського народу, збереження національної 

пам’яті та належного відзначення і вшанування пам’ятних 

дат і ювілеїв Верховна Рада України п о с т а н о в л я є: 

http://zakon.rada.gov.ua/go/2654-VIII
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1. Урочисто відзначити на державному рівні у 2019 

році пам’ятні дати і ювілеї згідно з додатком.  

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України: 

забезпечити відзначення у 2019 році на державному 

рівні пам’ятних дат і ювілеїв згідно з додатком; 

у місячний термін з дня прийняття цієї Постанови 

утворити організаційний комітет з відзначення у 2019 році 

пам’ятних дат і ювілеїв, розробити та затвердити плани 

заходів з відзначення пам’ятних дат і ювілеїв 2019 року, 

вирішити питання щодо їх фінансового та матеріально-

технічного забезпечення. 

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України: 

забезпечити проведення у середніх та вищих 

навчальних закладах уроків, виховних годин, круглих 

столів, науково-практичних конференцій, інших 

тематичних заходів, приурочених до пам’ятних дат і 

ювілеїв 2019 року; 

включити теми, присвячені пам’ятним датам і ювілеям 

2019 року, до переліку тем конкурсів Малої академії наук 

України, рефератів, курсових та дипломних робіт у вищих 

навчальних закладах. 

4. Рекомендувати Міністерству культури України 

забезпечити організацію у закладах культури тематичних 

виставок, експозицій, присвячених пам’ятним датам і 

ювілеям 2019 року. 

5. Рекомендувати Міністерству закордонних справ 

України подати у 2019 році пропозиції щодо включення 

найбільш визначних пам’ятних дат і ювілеїв 2024 та 2025 
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років до Календаря пам’ятних дат, до відзначення яких 

ЮНЕСКО приєднуватиметься протягом 2024–2025 років. 

6. Рекомендувати Державному комітету телебачення і 

радіомовлення України організувати тематичні теле- і 

радіопередачі, присвячені пам’ятним датам і ювілеям 2019 

року, та сприяти висвітленню державними засобами 

масової інформації заходів, що проводитимуться у зв’язку 

з їх відзначенням. 

7. Рекомендувати органам місцевого самоврядування 

розробити та затвердити з урахуванням пропозицій 

Українського інституту національної пам’яті переліки 

пам’ятних дат і ювілеїв 2019 року, що відзначатимуться 

на місцевому рівні. 

8. Запропонувати: 

Національному банку України виготовити і ввести в 

обіг ювілейні монети, присвячені пам’ятним датам і 

ювілеям 2019 року; 

публічному акціонерному товариству "Укрпошта" 

видати поштові конверти і поштові марки, присвячені 

пам’ятним датам і ювілеям 2019 року. 

9. Контроль за виконанням цієї Постанови покласти на 

Комітет Верховної Ради України з питань культури і 

духовності. 

10. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття. 

 

Голова Верховної Ради України      А. Парубій 
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Додаток (Витяг) 

до Постанови Верховної Ради України 

від 18.12. 2018 року 

№2654-VIII 

(вибрані дати – ред. Сурми) 

 

ПАМ’ЯТНІ ДАТИ ТА ЮВІЛЕЇ 2019 РОКУ 

Цього року на державному рівні відзначатимуться такі 

пам’ятні дати та ювілеї: 

І. Відомих подій в Україні: 

100 років з дня проголошення Акта злуки Української 

Народної Республіки та Західноукраїнської Народної 

Республіки (22.01.1919); 

100 років з часу Чортківської наступальної операції 

Української Галицької Армії («Чортківської офензиви») 

 (07–28.06.1919); 

100 років від початку походу об'єднаних армій УНР і 

ЗУНР на Київ та Одесу (11.08.1919); 

90 років з часу проведення Першого Конгресу 

(Великого збору) українських націоналістів, на якому 

була створена Організація українських націоналістів 

(28.01–03.02.1929); 

80 років з дня проголошення незалежності 

Карпатської України (15.03.1939); 

75 років з часу бою Української Повстанської Армії 

під Гурбами (21–25.04.1944); 

75 років з часу створення Української Головної 

Визвольної Ради (липень 1944); 

http://zakon.rada.gov.ua/go/2654-VIII
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ІІ. Видатних особистостей: 

1 січня – 110 років з дня народження Степана Бандери 

(1909–1959), провідного діяча та теоретика українського 

національно-визвольного руху, голови Проводу 

Організації українських націоналістів, політичного діяча; 

23 лютого – 100 років з дня народження Петра Федуна 

(псевдонім – Полтава) (1919–1951), військового та 

політичного діяча, члена ОУН та УПА; 

28 лютого – 130 років з дня народження Павла 

Шандрука (1889–1979), військового діяча, генерал-

хорунжого Армії УНР; 

1 вересня – 130 років з дня народження Ольги Басараб 

(1889–1924), громадської та політичної діячки, 

підпільниці; 

29 жовтня – 110 років з дня народження Івана Климіва 

(псевдонім – Легенда) (1909–1942), політичного діяча, 

члена ОУН ….   

III. Днів пам’яті: 

80-ті  роковини початку Другої світової війни 

(01.09.1939); 

75-ті роковини  депортації кримських татар та інших 

народів Криму (18.05.1944); 

75 років від початку переселення та депортації 

українців з Лемківщини, Холмщини, Надсяння, Підляшшя 

(вересень 1944, день пам’яті – 10.09.2019). 

ІV. Відомих подій світової історії: 

30 років з часу падіння комуністичних режимів у 

країнах Центрально-Східної Європи (09.11.1989).  
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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ШОСТЕ СКЛИКАННЯ 

ДЕСЯТА СЕСІЯ 

РІШЕННЯ № 1169 

від 06 листопада 2018  року  

Про заходи з відзначення на Тернопіллі 

90-річчя з часу заснування Організації 

Українських Націоналістів та проголошення 

2019 року роком Організації Українських 

Націоналістів 

Враховуючи те, що у 2019 році виповнюється 90 років 

з часу заснування Організації Українських Націоналістів, 

яка об’єднала у своїх лавах представників усіх політичних 

сил, що не змирились із окупацією українських земель та 

поставили собі за мету побудову Української Самостійної 

Соборної Держави, а також звернення націоналістичних 

політичних та громадських організацій області, зважаючи 

на ініціативу депутатської фракції Тернопільської 

обласної організації Всеукраїнського об’єднання 

«Свобода» у Тернопільській обласній раді, керуючись 

частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Тернопільська обласна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Відзначити на обласному рівні у 2019 році 90-річчя 

з часу заснування Організації Українських Націоналістів. 

2. Проголосити в Тернопільській області 2019 рік 

Роком Організації Українських Націоналістів. 
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3. Тернопільській обласній державній адміністрації 

доручити: 

3.1. Утворити організаційний комітет та підготувати 

комплекс заходів з відзначення 90-річчя заснування 

Організації Українських Націоналістів. 

3.2. Департаменту фінансів Тернопільської обласної 

державної адміністрації при підготовці проекту обласного 

бюджету на 2019 рік врахувати необхідний обсяг 

фінансування для проведення відзначення 90-річчя 

заснування Організації Українських Націоналістів. 

4. Опублікувати дане рішення в газеті «Свобода» і 

розмістити на офіційному сайті Тернопільської обласної 

ради, а також надіслати друкованим, аудіовізуальним та 

електронним засобам інформації Тернопільської області. 

5. Контроль за виконанням рішення доручити 

постійним комісіям Тернопільської обласної ради та 

заступникам голови Тернопільської обласної ради згідно з 

розподілом обов’язків. 

           

Голова обласної ради        В. В. Овчарук 
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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

XVIII сесія VII скликання 

Р І Ш Е Н Н Я  № 775 

від 11 грудня 2018 року 

Про проголошення 2019 року 

Роком Організації українських 

націоналістів 

З метою належного відзначення 90-ї річниці Першого 

Конгресу українських націоналістів; беручи до уваги 

звернення Львівської обласної Організації українських 

націоналістів; керуючись статтею 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи висновок 

постійної комісії з питань культури, історико-культурної 

спадщини, туризму, духовного відродження та засобів 

масової інформації, Львівська обласна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Проголосити на Львівщині 2019 рік Роком Організації 

українських націоналістів. 

2. Львівській обласній державній адміністрації 

(О. Синютка): 

2.1. Створити за участю депутатів обласної ради 

організаційний комітет з відзначення Року Організації 

українських націоналістів. 

2.2. Напрацювати та подати в місячний термін на розгляд 

обласної ради план заходів із відзначення Року Організації 

українських націоналістів.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну 

комісію з питань культури, історико-культурної спадщини, 

туризму, духовного відродження та засобів масової 

інформації (Ю. Візняк). 

 

Голова обласної ради       Олександр Ганущин 
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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Сьоме демократичне скликання 

(Двадцять шоста сесія) 

РІШЕННЯ 

від 21.12.2018. № 1025-26/2018 

 
Про проголошення в області 

2019 року Роком Організації 

українських націоналістів 

З метою формування національної політики пам’яті, патрі-

отичного виховання молоді, а також належної підготовки і від-

значення в області 90-ої річниці Першого Конгресу українських 

націоналістів, відповідно до частини 2 статті 43 Закону України 

“Про місцеве самоврядування в Україні” обласна рада 

вирішила: 

1. Проголосити в Івано-Франківській області 2019 рік Роком 

Організації українських націоналістів. 

2. Департаментам освіти, науки та молодіжної політики, 

соціальної політики, управлінням культури, національностей та 

релігій, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, 

спорту обласної державної адміністрації розробити план заходів 

щодо відзначення в області у 2019 році Року Організації 

українських націоналістів. 

3. Головам районних рад, районних державних адміністрацій, 

міським головам міст обласного значення, керівникам 

структурних підрозділів облдержадміністрації забезпечити 

підготовку та проведення у 2019 році заходів, присвячених Року 

Організації українських націоналістів. 

4. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 

забезпечити фінансування у 2019 році заходів з підготовки та 

відзначення в області Року Організації українських націоналістів. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого 

заступника голови обласної ради В. Гладія і постійну комісію 

обласної ради з питань гуманітарної політики та свободи слова 

(Ю. Черневий). 

Голова обласної ради     Олександр Сич
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Бюлетень «СУРМА» виходить з метою 

оперативного інформування членів Організації 

Українських Націоналістів про поточні справи, 

налагодження більш тісніших контактів між 

ПУН і осередками ОУН. 

Поштова адреса: 

Організація Українських Націоналістів  

а/с 52, Україна, 03039 

Електронна дреса Секретаріату ОУН: 

 secretariatoun@gmail.com 

 

Загальну інформацію про діяльність ОУН можна 

отримати на сайтах: 

 www.kmoun.info 

 ukrslovo-litavry.org.ua 

та на сайті проекту «Культурна референтура ОУН»: 

http://kroun.info 

 

http://www.kmoun.info/
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